OTBETbI ANA BapuaHTa 29521687

3ana||ue Nel pelieHue U OTBET:
Pa3zgennm 50 Ha 6:

3HaunT, ITeTq XIBET Ha JeBATOM JTaKe.

OTBeT: 9.

Japanune Ne2 pelueHne U OTBeT:

N3 rpaduka BugHO, uTo 13 HIOIT HaNOOIBINIAA TEMIICpATypa cocTaBLIa 25

°C, a maumennmas 7/ °C. X pazHocTh cocraBugeT 18 °C. Orper: 18.

Jafanune Ne3 pelueHue 1 oTBeT:

[Tromaxp 49eTHIPEXYTOTbHHRA (PaBHA pPasHOCTH ILTOMATH OOJBINOTO KBaJpaTa, ABYX MAaleHBKHX
KBAApaTOB H 4YCTBHIPEX IIPAMOYIOABHBIX TPEYTOJBHHUKOB, THIOTCHY3bl KOTOPHIX ABIAKTCA CTOPOHAMH
HCXOHOTO TpeyroabHuKa. [To3ToMy
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Ozeetr: 3

Jafaanne Ned pelieHve 1 OTBeT:
BepoATHOCTE TOTO, UTO K 3aKa3uHe MpHeIeT 3eJ1eHoe TaKCH paBHa
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OTtBeT: 0.4.

Jafanune Ned pelieHne 1 0TBeT:



[TIocnenoBaTensHO [Iony4yaeM:

] |
= a0y _T7=20x40&n—1.
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OT1BerT: l.

JazaHue Nob peleHune U OTBET:

Jafanune NeJ pewuenve U OTBeT:

3HaueHHe [pPON3BOJHOII B TOUKe KACAHIA PABHO VITIOBOMY 'KO3(D(HIMIEHTY KacaTelbHOH, KOTOPHII B
CBOK) Ouepe/ib paBeH TAHTeHCY VIJIa HAKIOHA IaHHOIl kacare/lbHOI K ocl aGeuuce. ITocTpouM TPeyIoIbHIK
¢ BepnmiHAMH B Toukax A(8: 8), B(8; 1), C(3; 1). Yrom HaKToHa KacaTemsHON K ocH abcrmice OVaeT pared

yruy ACB:

B _ 1
/(x0) = @ZACB= "= - =1,
Y (v) =g 2C= 3

OT1eer: 1 4.

Jafaanue Ne8 pelueHue 1 oTBeT:

O0beM PH3MBT V' = Sh =SLsin @; 1€ S — II0MAIE OCHOBAHKA, @ L — [UTHHA pedpa, COCTABIAIINETO ¢ 0CHOBaHNEM YTol o. TTTomank

MpaBHILHOTO MIECTHYTOILHHEA CO CTOpDHOfI  paBHa

W = 3\;§a2A
Torzna 00beM IpH3MEI
V= 3‘2/3-22 zﬁ-%— 18.
OTgert: 18.
JaiaHune Ne9 pelueHne U OTBeT:
BeImonHim HpEOﬁpa?OBaHllﬂi
10 3
logy 310 —log, 33 = 102[1.57 = —logmm = —log,;0,3 = —1.

O1BeT:—1.

Jafanune Ne10 pelueHue 1 oTBeT:



3anava CBOZNTCA K PENTEHIEO HepaBeHcTRa NIBI% sina > (1,75 Ha NHTepBane (0°; 90°) mpw 3aMAHHEIX 3HAUEHHAX CIUTBI TOKA B PaMKe
I =2 A pasvepa pamn [ = 0.5 M, aicna BuTkoB mposota N = 1000 i HHTyKIm MarenTHOTo Tons B = 3- 107 T

1000-2-0,5%-3- 10 3sina > 0,75 < sind 205 o 0 @<

T o= 90°

OtBer: 30.

Jafanue Ne1l pewuenve U OTBeT:

Obo3HauUM n — 9HCIO JeTateil. KOTOpEIE H3TOTABIHBAET 3a 4ac IePBBI Padounil. Toraa Bropoil padboumii 3a yac HrOTaBAHBAET 1 — 3
aeraneit. n > 3. Ha usrotosnenne 475 netaneit nepsslii padoulit TPATHT Ha 6 4acoB MeHBIIE, UeM BTOpoif padodiiil Ha H3roToBIeHHe 550
TaKHX XEC ,'.'[l’.‘Ta.‘TCIUl. OTCHOOa HMCCM:

475 550 4754+6n 550 s
o= —— & - -= ——& 475n—-3-4754+6n" — 18n = 550n &
n n— 3n>3 n n—3n>3 n>3

@16;13 —93n—3-475 = 0@12::3 —31In—475=0+
nz n>=:

n>=3
v/ 3_4.’)‘4?
_3l+ 31 & 5_25

&> 4 & n =723,
n>3 3=v/31244.2-475 n>3
1] =" R = =95

Takmy 00pasoM, IEpBeIi padounii AcuacT/ 25 AcTalteii B yac
OTBeT: 25.

Jafaanune Ne12 pelieHye U OTBeT:

OO6nacTe onpegeleHns QYHKOHH: x +# ().
HaiizieM npon3BOIHYIO 3aJaHHOIT (DYHKIIII:

| 16
y =1——.
.1'2
HailneMm Hy7H TPON3BOIHOIL:
16 &=
|- =0&x2=16&
" i X=—

OnpegenuM 3HAKH IPOH3BOAHOH (PYHKINH H H300pa3HM Ha PHCYHKe MOBeleHNe (yHKIIHI:

5
0

IIckomas TOYKd MaKCHMyMa x = —4.

OT1BeT: 4.



Jafanune Ne13 peleHue 1 OTBET:

Mo popmynam npuBeaeHna cos(Pi/2 - x)=sinx; tg x = sin X/ cosX

2sin X =sin X/ cOs X

2sinx-sinx/cosx=0

sin x*2 -1/cos x)=0

1) sin x = 0; X = pi*k; Ha NpomexyTKe [<2pi; -pi/2] kopHu X1 .= -2pi; X2 = -pi
2) 2=1/cos X

cos x=1/2; x =+-pi/3 + 2pi*k

Ha npomexyTke [-2pi; -pi/2} KopeHs X3 = -2pi+pi/3 = -5pi/3

Jafanue No14 pelieHye 1 OTBeT:

ITomans OCHOBAHILY [PH3MEl PaBHA 9v/3, a 0GBEM IpU3MEI PaBeH 54v/3.
B ueTeIpéxyronsHoi mupamvuie B4;C{NM BeICOTa COBIAamTaeT C BBRICOTOH OCHOBAHILI MPIMET 4158 C].

omymerHoil Ha cropery A,C;, U passa 3V3. Ocmosamme A;C}NM mitpayuisi. B4, C;NM sBigercd N ? G
Tpamelyeil, IIOMAXL KOTOPOil paBHa 27, 3Hauur, o0péM IpaMHIbl B;4;CiNM paren 27+/3, TO ectb AI\*<
COCTaBJAeT MOTOBHHY 00BEMA MPH3MEI. [103T0MY 0DEEMEI MHOTOIPAaHHHKOR B4 € NM 11 ABCMB N paBHH. \\

0) B uetwIpéxyronpHoil mmpammme BACNM BEICOTAa COBMAZaeT C| BHICOTON OCHOBAHHA MPI3MEl ABC. M \\
OIYIEHHOI Ha cTOpoHY AC, I-parHA 3v/3. OcHOBaHNe mipamiiel BACNM ABIseTcs Tpamemueil, II0maks B ::__-*:':::"5 N
KOTOpoii paBHa 9. O0B&EM IIpaMHIEl B4CNM paBeH 9V/3. [~ C

Muororpansnk 4BCMB{N cocront muz aeyx uacrteil: BACNM u MNBBj. 3Haunr, o0péM TeTpasipa /

A

MNBB, paseH 18\/3.

OTBeT: IS\/§.

Jafanune Ne1o peleHue 1 OTBET:

OcHOBaHIE :IOl'a[JIIq).\-Ia paBHO 1 IpHu.x = 4, moompme 1 IIpH IIPOYHX 3HAYCHIIAX Hepel\leHHOfI. IIoatomy:

Togeh 42,1 (3% +5) < log,_gp241 (2% +Tx+5) &

X+ 4, x#4, 0<x<4,
& g &4 & |
o Ixr“+5 <2+ 7x+45 x(x—7)<0 4<x=T.
Otpet: [0;4)U(4:7].

Jafaanue Ne16 pelieHue 1 0TBeT:



a) Vron AQP onupaetca Ha auaMeTp AP Goapmieli OKpy:XHOCTH. IO3ToMY OH mpamoi. Yrox AMO
ONnHpaeTcA Ha THaMeTp 4O MeHbIIEH OKPYAHOCTH, IIO3TOMY OH NMpAMoH. TakuM 00pasoM. npamsle PO H Q
BC NEPNCHIHKYTAPHBL HpX)lOﬁ A Q 3HAYHT. OHH NMapalIcIbHEL C
0) Yrast AOC u APQ paBHBL nockoabky npamsle PO u BC napannenssbl. [Hamerp BC Oonbmeii
OKPY:KHOCTH NMEPNCHIHKYIAPeH Xopae AQ. 3uaunt, Touka C — cepeanna ayru AQ. CaexosateasHo, Iyd
PC apaserca oHccekTpHcoil yrna APQ npAMOyroasHOro Tpeyroasinka APQ. nostomy

. st ey - wyy, .
i = A = cos ZAPQ = cos ZAOC = v/ 1 —gin ZAO,—-‘Q.

OtTaeT: 0) 1:4.

Jafanune Ne17 pewuenye U OTBeT:

TIpmveM o0BeM ©Oacceiia 3a 1. IlycThb BHadade mepBag 1 BTopad TPyOBL, padoTad ™ BMecTe f; 4. HAMLII
(304+30-3V)-fy =(60—3V )5, =0,3  OacceilHa, — HaZee. Bce TpPH  TpyObl.  padoTag | BMecTe 7, 4.  HallIH
(30430 -3V +30+10V) - 1o = (90 + 7V )t = 0,7 Oaccelida. Toraa BpeMs HAONHEHILA DacceiiHa

0,148 01 _ 23
0=V 790+7V  (20—V)(90+7V)

tV) =1+t =

Haiizem, mpn xakoM V' monydueHHOe BBIDAKEHIE HAHMEHBINETO 3Ha4eHNA. 1pagukoM QyHKIHH y = (20—V)(90+7V) ABIACTCA

90 L = i
napaﬁona‘ [epeCeKaklad OCk adcruce B Toukax 20 0 — 7._ BeTBI KOTOPOIT HANpaBlIeHEl BHH3. -AOCLIICCA BepIUIHEl 3TOH napa6o:m[

%0
paeHa w 25

= 7 JTa BeTHYHHA IeANT B HHTIepBaite (0: 10). a 3HAYNT, HalOObIIee 3HATCHIIE EBAIPaTHOIO TPEXWICHA Ha TaHHOM

.

25
HHTEPBANE 1 MOCTHTAETCA TIPH V= T (cTamock 3amMeTHTh, YTO HAaHOOTBNIee 3HAUSHIHE 3HAMEHATENd MOMOKHTENRHO, Mo3TOMY OHO

COOTBETCTBYET HAHNMEHBIIEMY 3HAYCHHID £ (V} ;

25
( S
JTRET 7



Jafanue Ne18 pelueHue 1 OTBET:

OmnpexemiM, 9To TIpH @ < (0 ypaBHeHHe He IIMeeT pelIeHHil, Tak Kak

eBad JacThk HE MCHBIIE HYILA, a IIpaBad MeHBIIS HYILA. OHPE,‘,I[BJ'IID:‘I. o4 .

kakux o > 0 rpaduxu ¢pyskwm y = /1 —2x 1 y = a— 3|x| umeror Gones

= - 1
IBYX OOIIIX TOYeK Ha 00TACTH x = 5
3aMerHM, UTO [pl BeeX @ = 1 ypaBHeHIe HMeeT X0Td OBl O[IIH KOpPEHE,

% 3
He IIPeBOCKOLAMII HyIb. IIpH 1 < a < 5 YPABHEHIe HMeeT 1Ba PRIIIeHIIA.

3
IIpu 5 < a < m, T2 m — 3HaUeHlle @, KOTOPOMY COOTBeICTBYeT TOUKA

KacaHns Tpauka GYHKINN y = m — 3x 0 rpaduka Gysxmmmm y = /1 —=2x.
Haiiném m:

-2
g i
"‘ -x —_ 3- o b
g { D) e ) . o 2\;’1—21‘(. o
mE= PRt m) ey m =3xg+ v"l——ng
4
r = 1 iy
I —2xp = -, X =5
- : 3 e 2
m=73xp++/1—2x m=‘3.
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Takmu obpazomM, MpH « = 3 YPaBHEHUE HMecT /iBa pemenud, a pn

-3 §)
3 3

eIHHCTBEHHETI IPOMEKYTOK. Ha KOTOPOM YPaBHEeHIe MeeT GoMblle IBYX PeIeHHi {T0 ecTh TPI).
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Jafanve Ne19 pelueHue v OTBET:

a) Ha. Ilycte B KIacce yuntcs 29 4elIoBek. M3 KOTOPEIX cHepsa 15 ueloBek He MOHAIH JIOKa3aTeIeCcTBO (DonbmIag wacTh Kilacca). a
3aTeM HX 0c¢TaToch 14 (MeHBIIAA YacTh).

3{1\!8‘1{0’!{&9.‘ DO,]Oﬁ:[CT .'.[IOC‘!OE{ OpHMEP C HCUCTHBIM KOTIHYCCTBOM y‘lCHH‘{DB 10T 21 a0 29 F KOIHYeCTBAMH MNOHABINIHX H HC ONOHABHIHX.
OTIHYAKIIHMHCA Ha 1.

0) Ja. Ilyers B x1acce 0bL10 24 yueHHKA, H3 KOTOPBIX POBHO 0 MOHATH JOKA3aIeAbeTBO. TOraa HCXOIHO MPOLEHT moHABmINY — 25
[oc7e NepeMEHbL. KOIia MOHABIINX CTAHET 7. MPOLEHT MOHABIIHX OyIeT HelleTBIM. '

3ameuanne: EcTs H IpyrHe mpHMepHL. HanpHMep, 3 yueHHKa H3 30 MOHATH JOKA3aTeNbCTBO Ha YPOKE. _

8) IlycTs Beero B K7Iacce /1 YUCHHKOB, @ KOMHUECTBO TAK H HE MOHABIMX NOKA3aTeTbCTBO paBHO k. OueBHIHO. k He MPEBOCXOAHT

: / 100k
(H — 1). Bear oauH YYUCHHK NOHAT JOKA3aTCIBCTBO Ha NICPCMEHE. Toraa mcroMeri MPOLUCHT PAaBCH < Uto0BE 3TO HIICI0 OBITIO KakK
n

MOKHO OOIBIIHM. TPeOyeTCA MaKCHMH3HPOBATh Apo0b — NpH yeaoBHH. 4to 100k I
n

100k

Jokaxem. uTo HaHOOIbIICE 3HAUCHHE APoOH —— paBHO 96. Pesyasrar 96 goctmraercs, ecam k=24, n =725, Beomm n < 25, 10
n

k 2 24
OYESBHIHO. UTO » 75"

ITaxee. pasdepem cayuan n = 26, 27, 28. 29, 30.
b | ) 13 24
1) n = 26. Uroos! emonaATock yeaosue 100k : n, HeodXoauMe B3ATE k. KpaTHOE 13, UTO BO3MOXHO TodsKo mpu k= 13. a <

26 25
2) n=27. Utobe seimonsatocs yerosue’ 100k :n, HeobxomsMmo B3ATs k. kpaTHOe 27. uTO BO3MONHO ToasKo mpH k = 0.

3) n = 28. Urobs! semonuanocs yerosue 100k ©n, Heooxoamwvo B3aTh k. KpaTHoe 7. 9TO BO3MOKHO TOIBKO IpH Kk He Ooxbmem 21, a

21 24
28 € 25
4) n = 29. Uto0s! BeInonHATOCE yeaosHe 100k : 1, HeOOXOIMMO B3ATH K. KpaTHOS 29, uto BO3MOZKHO TOIBKO IPH k=0.

5) n = 30. Utobs! BEmomHATOCH yeaosue 100k n, HeobxoamMo B3ATh k, KpaTHOE 3, 9T0 BO3MOKHO TOTBKO TpH k He 6oapmey 27. a
27 24
— <.
305 25 .

Taxmy odpasoM, 96 — HaHOOMTBIIEE 1C710S SHAUCHHE HCKOMOTO NPOISHTA.

OTBeT: a) 7a: 0) aa: B) 96.



